

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 3 korona. Negyedévre 9 korona.  
Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

**THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debreczen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 1.25 fillér.

## Az angolok nagy vesztesége Flandriában.

**Az angol front-szakasz áttörése után megindult a mozgó háború. — Páris lövetése.**

Franciaországban most vívják a világháború legnagyobb csatáját. Olyanok a mérkőzés arányai, hogy ezt a csatát döntő jellegűnek kell tekinteni. Az entente, de különösen Anglia olyan veszteséget szenved most, hogy azt többé semmiféle, amerikai segítség nem pótolhatja, mert mire a most szenvedett veszteségeket az Atlanti Óceán túlsó partjáról pótolhatnák, már véget ért a háború is.

Ebben a mozgó háborúban, mely tulajdonképpen csak most vette kezdetét, minden veszteség pótolhatatlan. Az első siker kihasználása, a győzelem értékesítése még csak ezután következhet. A német jelentések már is szemléltethetők és közel foghatóan beszélnek azt eddigi eredményről. A foglyok száma, pedig még nagyobb csapattestek nem tették le a fegyvert, már 45.000, a zsákmányolt gépfegyverek száma ezrekre rug. Az angolok ágyú vesztesége is nagyobb, mint az oroszoké volt Gorlicénél, vagy az olaszoké az Isonzónál már eddig is 600-nál több. A német vezérkar hivatalos jelentéséből még kitűnik, az is, hogy a támadás hatalmas lendülete még nem érte el tetőfokát, hanem fokozódni fog.

A központi hatalmak békeszándéka elől gögösen tért ki az antant. Nem akartak békülni, mert biztosra vették a győzelmet. És így fejezettek menekül az angol. Párisra pedig százöt kilométerről hullnak az ágyugolyók.

Az angolokat ez a nagy vereség már is megpuhította és közelebb hozza a békéhez.

### A vezérkar jelentése.

**Budapest, március 24.** A siker nyugaton tovább érik. Keleten és Venéziában semmi újság.

**Budapest, március 25.** Nyugaton semmiféle ellentámadás sem képes meggátolni diadalmas szövetségeseink előnyomulását. Egyébként nincs újság.

### Németország harcai.

**Ludendorff első főszállásmentő jelentése.**

**Berlin, március 24. (Nyugati harctér.)**

A Monchy—Cambrai—St. Quentin—La Fere-csatát megnyertük. A harmadik és ötödik angol hadsereget és a francia-amerikai tartalékok harcra késztetéseit megvertük és Bapaumera, Bouchavesnesre a Somme mögé Porene és Ham között, valamint Chaunyra legsúlyosabb veszteségek mellett visszavetettük.

Below Ottó tábornok hadserege a monchy magaslattal rohammal elfoglalta és attól délre a támadást Vancourton és Honinon túl nyugat felé előrevitte. Bapaumetől északra harcban áll a harmadik ellenséges állásért. Erős angol ellentámadásokat visszavertünk.

Marwitz tábornok hadserege a megvert ellenségnek sarkában marad és erős üldözésben még a 22-ről 23-ra virradó éjjel a harmadik ellenséges állásig az Equancourt—Hurlu—Templeux—La Fosse-Bernei vonalba nyomult elő. Tegnap reggel

az ellenséget újból megtámadta és elkeseredett védelem és folytonos ellenséges ellentámadások ellenére is megverte. A Below tábornok hadseregének bal támadó szárnyával való egyesülés sikerült.

Manancourt és Peronne között Kathen és Gontard tábornokok csapatai és Fortilleszszakaszon való áthaladást kikényszerítették és a Somme-csata harcterein állnak harcban Bouchavesnesért, Peronne-élesért.

Más hadosztályok onnan délre a Sommeig nyomultak előre. Már március 22-én elfoglalta a Hutier tábornok erősen előnyomuló hadserege a harmadik ellenséges állást, azt áttörte és az ellenséget visszavonulásra kényszerítette.

Lueitvitz és Oettinger tábornokok hadteste szünet nélkül üldözésben elérték a Somme-ot. Ham elkeseredett küzdelem után győzelmes csapataink kezébe jutott. Angol tartalékok, amelyek elkeseredett támadásokkal velük szembeszálltak, elváltak.

Webern és Conta tábornokok hadteste és Gayl tábornok csapatai forró küzdelem után állították a Crozat-csatort. Hirtelen visszavetették a délnyugat felé ellentámadásra harcra késztetett francia, angol és amerikai ezredeket Chaunyra és délnyugati irányban.

Valamennyi német törzs csapatai minden lehető elkövettek ezen győzelmes eredmény eléréséért. A gyalogság támadó szellemét semmi sem mulja felül. A gyalogság megmutatta, mire képes a német vitézség. Könnyű, nehéz és legnehezebb tüzéség és aknavetők a tölcsermezőn keresztül szünet nélkül előre törekedve, határozottan hozzájárultak ahhoz, hogy a folyton előretörő gyalogságunk támadásai folyamatosan maradhassanak. A lángvetők megtették a magukét. Az utászok a harcban és munkájukban megmutatták régi kiválóságukat. A repülők és léghajók a vezetőségnek fontos jelentéseket hoztak. A győzelemhez hozzászólt vadász- és ütközecsapatok nehéz küzdelemben megtartották uralmukat a levegőben és megtámadták visszafelé áramló oszlopokat. Gépkocsi-oszlopok és a vonat pihenés nélkül dolgoztak. Az ellenség háta mögött a gőcpontok az éjszakáról-éjszakára működő bombavető rajaink céljaink voltak.

A foglyok száma 39.000, a zsákmányolt ágyúk 696-ra emelkedett.

## Német győzelem az angolokon.

Részletek a nagy csatáról.

**Berlin, március 25.** Francia lapok jelentik a frontról: Az ellenséges tüzéség tüze az egész francia frontot feltartja: A katonai hatóságok parancsot adtak ki, hogy Verdunból lehetőleg távolítsanak el minden polgári népet. A német tüzéség oly hatalmasan dolgozik, hogy az első vonalak felett sűrű, sárgás-fekete gőzpára lebeg, ami nagyon megnehezíti az ellentámadásokat.

A nyugati arcvonal többi részének sok helyén a tüzéségi és felderítő harcok tovább folytak.

A többi harctérről nincs újság.

**Berlin, március 25. (Nyugati harctér.)**

Rupprecht tróntörökös hadcsapata: Bapaumet diadalmos viaskodásban elfoglaltuk. Below Ottó és Von der Marwitz tábornokok hadseregeivel újra megverte az ellenséget, mielőtt Von den Borne, Von Lendquist és Kuhne tábornokok hadteste az ellenség Bapaumetől északra fekvő erős állásait elkeseredett harcokban áttörték. Grünel és Staabs tábornokok csapatai kelet és délkelet felől Itresen és Saillen át visszavetették az ellenséget. Az ellenség szívós, friss csapatokkal erősített ellentámadását heves harcokban megtörtük. A Bapaumetől Cambrai és Perronnes felé vezető utak mentén újonnan megérkezett hadosztályok és számos páncélos akartak előnyomuló csapatainknak útját állani, de a döntést az ellenség javára előidézni nem tudták. Este megverte üzenő lötték vissza nyugat felé. Bapaume éjjeli harcokban a győzők kezére került. Combelsert és az előtte fekvő magaslattokért heves harcok folytak. Az ellenséget visszavetettük; angol lovassági támadások összeomlottak. A Sommetől északnyugatra, a Somme-csatorna közepén állunk. A német Hutier tábornok hadseregeivel Ham alatt kikényszerítettük az átkelést; a Somme-on győzelmes csapatai elkeseredett harcokban megmásták a Sommetől nyugatra fekvő magaslattokat. Az angol gyalogság és lovasság heves ellentámadásai véresen omlottak össze. Neslos városát este rohammal elfoglaltuk. A Somme és az Oise között a Crozat-csatort az előnyomuló csapatok huszonegyedikén késő este rohammal elfoglalták a csatorna nyugati partján fekvő erősen kiépített és szívósan védett állásokat. Az angolokat, franciákat és amerikaiakat Neuville és Willquer au Monte-on keresztül az uttalan erdősegen át visszavetettük. Conta és Gayl tábornokok pihenés nélkül üldözik a hátráló ellenséget. Guisecourt-ot és Chaunyt este elfoglaltuk.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

Messzehordó ágyúkkal löttük Páris erődjét. Az ellenség véres veszteségei rendkívül súlyosak. A huszonegyedikén óta kezünkbe jutott hatalmas zsákmányt még nem értékelhettük át. Eddig több, mint negyvenötezer foglyot, hatszáz ágyút, ezrekre menő géppuskákat, roppant nagy lösz és hadszervezettséget nagy élelmiszer és ruhákkal készletet állapítottunk meg. A flandriai arcvonalon Reimstől keletre, Verdun-élel és Lotharingiában a tüzéségi harcok tovább tartanak. A többi harctéren nincs újság.

### Az angolok tábori vasutja.

**Berlin, március 25. (Wolff-jelentés.)** Igen nagy értékű az ellenség üldözése szempontjából az angolok jól kiépített, tábori vasúthálózata, mely teljes felszereléssel zsákmányul esett. Az üldözést ez a vasúthálózat lényegesen megkönnyíti.

**Angol lapok a vereségről.**  
**Berlin, március 25.** Amsterdamból táviratozzák, hogy a londoni lapok nem titkolják már a nyugati front eseményeit és

annak rendkívüli jelentőségét. A londoni Times ezt írja: Az angol csapatokat északra vissza kellett vonni, hogy csatlakozást találjanak a front balszárnyához, ahol a támadás hallatlan ereje áttörte az angol vonalakat. A londoni Morning Post attól fél, hogy a németek döntő csapást akarnak mérni az angol hadseregre.

#### Az angolok puhulnak.

Berlin, március 25. Ideérkezett megbízható jelentések szerint Northcliffe lord szórédéka az, hogy Németországot az osztrák-magyar monarchia segítségével megpuhítja. E célból sok, svájci, holland és bajor megbízottakat akar küldeni a monarchiaába. A propaganda központjával Bernt szemelték ki. A megbízottakat nagyobb részt mint különböző árukban utazókat küldik szét.

#### Az angolok hőseisége.

Genf, március 25. (Havas-jelentés.) Az összes francia lapok kímélik az angol csapatok hámulatos hősiességét, mellyel megfékezik az ellenség rohamát. Az Echo de Paris és a Matin lehetségesnek tartja, hogy az ellenség mostani, az angol-belga balszárny ellen Calais irányában, az Iser és az Arras közt indított lökése magát Angliát is fenyegeti. A lapok utalnak arra, hogy a szövetségesek minden eshetőségre készen állanak.

#### A NÉMETEK NAGY ZSÁKMÁNYA

Fejlesztetten futottak az angolok

Berlin, március 25. Egész raktárak

## Páris száz kilométer távolságról lövik a németek. Óriási Pánik Párisban.

A félhivatalos francia Havas-ügynökség vasárnap az alábbi hivatalos párisi táviratokat adta ki:

Az ellenség Páris reggel nyolc óra óta minden negyedórán nagy hordképességű ágyúval lőtte. Kétszáznegyven milliméteres lövedékek találták a fővárost és környékét. Mintegy tíz ember meghalt és körülbelül tizenöt megsebesült. Intézkedések az ágyú hatálytalanná tételére folyamatban vannak.

Jelentések szerint az a nagy hordképességű ágyú, amely Páris lőtte, mintegy százhusz kilométernyi távolságból tüzeit és körülbelül tizenkét kilométerre a tűzcsóna mögött volt felállítva.

#### Páris lövetése 100 kilométerrel.

Genf, március 25. (Havas-jelentés Párisból március 23-áról.) Ma reggel 7 órakor megkezdtek Páris lövetését oly messze-hordó ágyúkkal, melyek 100 kilométernél nagyobb távolságra visznek. A lövedékek egyforma hosszú időközökben csaptak le, mint tegnap is. Mastanáig csak néhány emberélet esett áldozatul.

#### Nagy Pánik Párisban.

Genf, március 25. Ideérkezett, párisi jelentésekből a cenzura minden szigorúsága ellenére is az tűnik ki, hogy Páris lövetése irtózatos pánikot idézett elő. Mikor szombaton reggel 8 órakor az első lövedék Párisra esett, mindenki légi támadásra gondolt, mikor azonban a lövedékek 12-15 perces időközökben megisméllődtek, nyilvánvaló lett, hogy a lövedék ágyúból erednek. A lakosságon erre irtózatos pánik vetett erőt, mindenki azt hitte, hogy a németek Páris előtt állanak. Minden hatósági intézkedés esődt mondott, az utcákon zavargások törték ki. Azt mondják, hogy a kormány Bordeauxba akarja áttenni székhelyét.

Berlin, március 25. Páris község tanácsa tegnap a városháza pincéjében ülésezett. A francia főváros képe éppen oly ré-

pus készletekkel teljesen érintetlenül jutottak a németek kezébe. Amit ruhaművekben és élelmiszerekben a németek gyalogság talált, az minden képzeletet felülmúl. Hogy mindent teljesen ópen hagyták a visszavonuló csapatok, azt bizonyítja, hogy teljesen fejvesztetten vonultak vissza az angolok. Technikai és taktikai előmunkálatokból, amelyeket a harctér fölülntet, föllehet ismerni az angoloknak azt a kísérletét, hogy védelmi rendszerüket a legnagyobb tökélyre emeljék. A német tervek titokban tartása miniszterien sikerült s az ellenség egészen a támadás órájáig semmit sem sejtett.

#### A németek győzelmes előnyomulása.

Berlin, március 25. A Wolff-ügynökség jelenti este:

**Kemény harcok Bapaume és Perronne között. Az ellenséget itt az Ancre és Somme között az 1916. évi Somme csata kezdete előtti régi állásába vetették vissza. A Somme és az Oise között csapataink előnyomulnak.**

#### A háború leghevesebb tüzéségi harca.

Rotterdam, március 25. A Timesnek jelentik az angol főhadiszállásról: A tüzéségi tüzelés, amely pénteken reggel fél hat órakor kezdődött, igen heves volt, a németek az arcvonal legnagyobb részén átlag 10-14 méternyire állították föl ágyúkat s a futóárkokban is mozsarakat helyeztek el. **Elülső állásaink bombázása a háború leghevesebb tüzelése volt.**

múlt, mint 1914 augusztus havában volt. A lapok most is nyugalomra intik a lakosságot, hogy őrizze meg hidegvérét és bizalmát.

#### Repülő-támadás Páris ellen.

Genf, március 25. (Havas-jelentés.) Reggel 8 óra 20 perckor néhány, ellenséges repülőnek igen nagy magasságban sikerült átrepülni a város határát és bombákat ledobni. A repülők jelentékeny kárt nem okoztak. Az ellenséges repülőket frontrepülőgépek és páncélos, tábori repülők üldözőbe vették. A repülők bombáinak néhány ember áldozatul esett. Későbbi jelentés részleteket fog közölni.

(Az első jelentést délelőtt 10 órakor adták ki.)

#### Harc a tengeren.

Berlin, március 25. (Wolff-jelentés.) Buvárhajóink az északi hadszíntéren újabb 18.000 bruttótonna hajóteret sülyesztek el.

#### Felkelések Görögországban.

Berlin, március 25. (Wolff-jelentés.) Megbízható helyről érkezett jelentések szerint Athénben, Patraszban, Pyrgosban és Korynthosban felkelés támadt. A görög csapatok nem létek a népre, ellenben a francia és angol csapatok lötték a felkelőket.

#### Az Unió követe ellen.

Berlin, március 25. (Wolff-jelentés.) Tekintettel az amerikai pétervári követ állásfoglalására a német-orosz békeszerződés dolgában, a német kormány távirati lag értesítette az orosz kormányt, miszerint elvárja tőle, hogy megfelelően válaszol az amerikai követ nyilatkozatára, mely tulajdonképen Oroszország lakosságát a Németország elleni háború újrafelvételére hívja fel.

#### Tárgyalások Romániával.

Bukarest, március 25. Félhivatalosan jelentik: A tárgyalások a szövetségesek közt, valamint a szövetségesek és Románia közt kedvezően folynak. Megállapíthatjuk, hogy az eddig még nem tisztázott kérdésekben lényeges közeledés történt.

#### Megölték három népbiztost.

Stockholm, március 25. Azt a három népbiztost, akiket az orosz tengerészet ujjászervezésével bíztak meg, titokzatos módon meggyilkolták.

## A Csokonai-kör „Bokréta” ünnepe.

Hagyogó ünnepélyes idő, előkelő közönséggel zsúfolt terem, magas színvonalu verses és szép prózai előadások, gyönyörű énekszámok, a hallgatónak meg-megújuló, folyton fokozódó tetszésnyilvánítása: ezekből állott a Csokonai-körnek vasárnapi felolvasó ülése, ezek tették a körnek ezt az összejövetelét a szereplőkre és a közönségre nézve egyaránt emlékezetessé.

A kollégiumi egykori Bokréta tagjai *Gulyás József* békeszécsi szerkesztő kivételével mind megjelentek. *Baja* Mihály Turkeveről, *Gyökössy* Endre Rákospalotáról, *Madai Gyula* Budapestről, *Oláh* Gábor helyből, hozzájuk csatlakozott, mint a körnek szívesen látott vendége, *Leγγελ* Dezső, a Bokréta külön zeneszerzője.

A felolvasó ülést elnöki megbízásból *Kardos* Albert, a kör titkára nyitotta meg, egyszersmind ő mutatta be a Bokréta tagjait, mindegyikről mondott néhány jellemző elismerő szót. A közönség figyelemmel hallgatta az irodalomtörténeti vonatkozásokkal telt bemutatást, különösen azt a részt, amelyben *Kardos* azt hangzottatta, hogy az új egyetemnek át kell vennie a régi kollégiumnak egy sajátos hivatását. Az egyetemnek is nevelni kell újabbnál-újabb ifjú költőket, amint a kollégium szinte szakadatlan sorban termelte őket Csokonaitól Szabolcskán át Oláh Gáborig.

Mielőtt még a Bokréta tagjai megok a felolvasó asztalhoz léptek volna, *Thuróczy* színművész adott elő mindnyájuktól egy-egy szép költeményt, legnagyobb hatással *Madai Gyula* „Királyok” és *Oláh Gábor* „Anyám dalai” című versét. Majd sorban álltak a közönség elé, *Oláh* Gábor a háborús irodalomról szóló magvas, gondolatokban gazdag elmefuttatásával, *Baja* Mihály, *Gyökössy* Endre szebbnél-szebb lírai költeményekkel, a távollevő *Gulyás József*nek néhány mélyen átértett, megható szerelmi dalt *Oláh* Gábor olvasta fel, egyszersmind tolmácsolta hiányzó társuknak szülővárosához, Debrecenhez és a Csokonai-körhöz küldött meleg üdvözlét.

Rendkívüli érdeklődést és igen nagy hatást keltett *Madai Gyula* „A nevezői” e. felolvasásával. Egy a közelmúltban lezajlott szociálista nagygyűlést is le oly eleven költői színekkel és ünnepi eredeti lélektani megfigyeléssel, hogy ezzel elsőrangú munkát végzett. A felolvasás befejező részéből kitérő hazafias hév, szinte profétai elragadtatás hatásai alól, még azok sem vonhatták ki magukat, akik Magyarok a néptömegéről és a tömegek vezetéséről vallott, jobban mondva csak éreztették felelőségüket nem is értenek mindenben egyet.

Utóljára hagytuk a műsor fénypontját *Babits* Vilma két énekszámát. A művész előadta a Bokréta minden tagjának egy-egy dalát, összesen öt dalt, előadta teljes átzáppal, a legjobb kedvvel, hangjának egész színpompájával és művészi tudásának tökéletességével. Különösen a második énekszám ragadta el a közönséget, amely zajosan ünnepelte az érekesnőt, valamint mindenben méltó kísérőjét, *Fábry* Irma zongoraművésznőt. Az elismerésből bőven jutott *Leγγελ* Dezső zeneszerzőnek is.

A több száz főnyi közönség nálás megelégedéssel távozott a vármegyeház díszterméből, mind azért az irodalmi és művészeti élvezetért, amelyet e napon nyújtott a Csokonai-kör.

## Színház.

#### A Csokonai-színházban.

Kedden: A) bűvöllet. Magyar operett ciklus II. Cigányprimás.

#### A Vig-színházban.

Kedden: Baccarat (Bernstein színműve.)

**Basa bácsi mese-délutánja.** (A színházi iroda jelentése.) A gyermekvilág legnagyobb szenzációja lesz Basa bácsi híres mese-délutánja, melyet csütörtökön délután 3 órai kezdettel tart a Vig-színházban a budapesti Vig-színház kitünő művésztárgya, Balassa. A pazarul gazdag és változatos műsor egyébként olyan összeállítású, hogy a felnőtteknek is szórakozást nyújt. Az előadás iránt nagy az érdeklődés s így előre láthatólag csütörtökön délután a Vig-színház nézőtere bájost látványt fog nyújtani.

APOLLO	Viktor Hugó drámája.	
	<b>Rigoletto</b>	
Ma, Kedden	4 felvonásban.	
Előadások 5, 7 és 9 órákor.	A főszerepekben Wilhelm Klitch, Liane Haid Lugeine Bernay	

zónségnek, hogy jegyeit előre váltásák meg az Urania pénztáránál, délelőtt 10—12-ig, délután 3 órától. A hangverseny kezdete fél 9 órakor.

**A simphonikus hangverseny művészei** tegnap délután érkeztek Debrecenbe. Magyarország és egész Ausztria elsőrangú művészei közül van ez a hatalmas művészgárda összeválogatva. A multkori nagy sikerű vendégszereplések után, örömmel üdvözljük, mert ily hangverseny előadásban többé aligha gyönyörködhetünk. Egressy Sándor művész-karmester vezetése alatt és Kotányi Nelly zongoraművész nő közreműködésével igazi ünnep napja lesz az Uranianak. A hangverseny fél 9 órakor kezdődik.

**Rigoletto.** Viktor Hugó drámáját nagy tetszéssel fogadta az Apollo közönsége, szenzációs és pazar kiállítású film ez, melyben Liane Haid és Wilhelm Klitsch játszó meglepő művészettel a főszerepeket. Ma utoljára van az Apollo műsorán.

**Baccarat.** (A színházi iroda jelentése.) Ma kerül színre a Vig-színházban Bernstein hatalmas alkotású színműve, a Baccarat, amelyre nagy buzgalommal készült a szintársulat drámai személyzete. Főbb szerepeket játszanak: Sándor Julia, Sárközy Blanka, Abos Elza, Fenyő, László Gyula, Thuróczy, Kovács, Kaffga, Varga és Stella.

**Lovag Kassai.** (A színházi iroda jelentése.) Szerdán és csütörtökön tartja Lovag Kassai rendkívüli érdekes illúzió előadását a Vig-színházban. A modern búvészet ezerféle boszorkányos produktióját ismerteti Lovag Kassai meglepő ügyességgel és játszi könnyedséggel. A sok látni való csodás mutatványokkal Lovag Kassai a fővárosi Vigadóban is szenzációt kellett. Itt említjük meg, hogy a direktió mindenki részére hozzáférhetővé válik, a helyárak rendeselek lesznek. Jegyeket a pénztár előre árusít.

**Cigányprimás.** (A színházi iroda jelentése.) A magyar operett ciklus második darabja a Cigányprimás ma este kerül színre a Csokonai-színházban. A tetszetős és szép zenéjű operett előadásnak kiváló érdekességet ad az, hogy Horváth Nusi betegsége után a Cigányprimás Sári — egyik legjobb — szerepében lép fel. A címszerepben pedig Heltai igazgató játsza el egyik parádés szerepét.

**A simphonikus mostre hangverseny** iránt, mely ma, kedden lesz az Uranianban igen nagyfokú az érdeklődés, ezért szíves figyelmébe ajánljuk a zenét kedvelő kö-

## Üjdonságok.

### Lovas-ünnepély a Zita-napon.

A Zita-napok különféle bizottságai most vannak igazán erős tevékenységben, hogy az egyes programszámok sikerrel biztosítsák. A 16. huszárezred tisztikara tudvalevőleg a 8-án tartandó carousselt rendezi, még pedig olyan ambícióval, annyi körültekintő figyelemmel, hogy minden reménység meg van arra, hogy ott a közönség régen látott, gyönyörködtető lovas ünnepélyhez jut.

Amíg az ünnepségek egyes részleteit lelkesen készítik elő a rendezőség tagjai, addig a nagy közönség szerető érdeklődése változatlanul tart és ahogy közelebb érjük a Zita napokat emelkedik az árvaalapt az áldozatkészség. Tegnap nagyobb adományokat küldtek a katonai állomásparnacsokhoz: Ekli József és Czeglédi András közösen 200 K, Forrai Ernő 100 K, dr. Markovits Elemér ügyvéd 100 K, Vesei Zoltán 100 K, özv. Fisch Ignácné föld-birtokos 100 K, ifj. Nagy Mihály 100 K, özv. Simon Mihályné, Grósz Jenő, Fohn Ede, Mandel Lipót (pótlólag), dr. Hegedűs Jenő ügyvéd, Fleischmann Mór nagykereskedő, Kozmann Gusztáv fényképész, idős Nagy Mihály föld-birtokos, Kubek gyógyszerész, Csillag Arthur, Révész Zsigmond 50—50 K.

<b>URANIA</b>	
A 70 tagú symphonikus zenekar	
<b>Filharmonikus hangversenye.</b>	
Egressy Sándor karmagy vezetése	
alatt és	
Kotányi Nelly zongoraművész nő közreműködésével.	
Ma, Kedden	
Előadások 6, 7 és 9 órákor.	

**Domahidy Elemér és a Homokkerti.** A homokkerti Ref. Olvasó-Egylet januári közgyűlésén egyhangulag dísztagjává választották Domahidy Elemért, aki főispánsága idején mindenkor meleg jóindulattal és érdeklődéssel viseltetett a Homokkerti ügyei iránt. A homokkerti felhasználtak az alkalmat, hogy Domahidy a tegnapi nap folyamán városunkban időzött és egy tizenöt tagú küldöttség felkereste őt a díszoklevél átnyújtása céljából. A küldöttség élén Palay József egyleti elnök és dr. Nyíri Ernő hálás szavakkal emlékeztek meg Domahidy volt főispánnak a multban tapasztalt gondoskodásáról. Domahidy Elemér szívesen fogadta a küldöttséget és meleg szavakkal köszönte meg a szeretetnek és hálásnak ily módon való megnyilvánulását.

**A Katona-Otthon konyhakertészete.** A Katona-Otthon igazgatósága katona-családok itthon maradt tagjai számára földterületet kért a városi konyhakertészeti céljaira. A városi tanács elhatározta, hogy két hold területet kijelöl a Katona-Otthonnak a város könnyen megközelíthető helyén.

**A választók összerásának szünetelése.** Az országgyűlési képviselő-választók összerása a miatt, mert az összerásul szolgáló helyiségre: a városháza közgyűlési termébe részint közgyűlés, részint pedig a Műpartoló Egyesület kiállítása végett szükség van, március hó 27-től egy hétig szünetel. Dr. Vass Károly központi választmányi jegyző.

**Az éjféli záróra.** Fővárosi tudósítónk jelentése szerint az új időszámításnak április 15-én való életbeléptetésével egyidőben ki fogják tolni a zárórát is éjfélig. Vázsonyi Jenő, a szén-ellátás kormánybiztos a napokban megbeszéli erre vonatkozó előterjesztését. Hasonló intézkedéseket fognak életbeléptetni Bécsben is.

**Esküvő Fehér Imre hajduböszörményi** lakos, hentes és mészáros, szerdán délután három órakor esküszik örökhűsége Nagy József debreceni lakos gazdálkodó bájos leányával, Eszterikével.

**A Közellátási Hivatal értesíti** az érdekelteket, hogy 97 métermázsra rénszörpöt oszt szét takarmányozási célra. A kik erre igényt tartanak, a szükséges hordókat adják be a közellátási hivatalnál, hogy azok a mezőhegyesi cukorgyárhoz — amely a szörpöt szállítani fogja — elküldhetők legyenek.

**Eljegyzés.** Géber Erzsike okl. tanító-nőt Debrecenből eljegyezte Tarczy Kálmán márv. forgalmi tiszt. Munkácsról.

**Harc a központok ellen.** Fővárosi tudósítónk értesülése szerint a képviselőház legközelebbi ülésén interpelláció fog elhangzani a marhaellátás ügyében, valamint a Mezőssy-féle állat és takarmánynevelési központosítását kompromittálta. Serényi Béla földművelésügyi miniszter ugyanis nem hajlandó előadójének botlását fedezni és éppenny mint Windischgrätz herceg a zöldsekközpont ügyében, ő is radikális intézkedésre szánta el magát.

**A Kath. Népszövetségi Otthon** ma d. u. háromnegyed 6 órakor rendes választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagokat ez uton hívja meg az elnökség.

**A király ajándéka egy földesi gazdának.** Boldog József földesi gazdának hat fia vonult be katonának. Három közülük már hősi halált halt, három pedig még most is a harctéren küzd. A derék apát Károly király becses ajándékkal tüntette ki. Küldött neki a kabinetiroda utján egy ezüst órá, amelynek fedelén a király monogramja és a magyar koronát látható és ötszáz korona jutalmat. Weszprémy Zoltán főispán a napokban juttatja el Boldog Istvánhoz a király ajándékát s úgy intézkedett, hogy annak átadása ünnepélyes formák között történjék.

**A díjnokok segélyezése.** A városi tanács felkéri a Hadségélyző Hivatalt, hogy a díjnokok segélyét utalja ki, mielőtt az előző segély elszámolása hivatalosan jóváhagyást nyert. A tapasztalatok ugyanis azt bizonyítják, hogy az elszámolások vagyis azt hónapra időt vesz igénybe s ad-felülbírálnak több hónapra időt vesz igénybe s ad-mazott kénytelen a segélyre várakozni.

**A hortobágyi legeltetés.** A városi tanács a hortobágyi intéző bizottság javaslatára a hó és sretéseknel április másodikára, a szarvas marhákra április nyolcadikára állapította meg a legeltetés kezdetét. A hajtóedulákat március 28-ikától kezdve adja ki a számvevői hivatal.

**A vasúti tisztviselők szervezkedése.** A debreceni márv. üzletvezetőség tisztviselői kara elhatározta, hogy helyzetének javítása céljából vasúti tisztviselői szervezetet alkot, amely az összes tisztviselőket kategóriánként egyesíti kö-

zös érdekeik kivívására. Az előkészítő bizottság vasárnap délelőtt 11 órakor értekezletet hívott össze az üzletvezetőséghez, ahol a szervezkedés szükséges voltát kimondották, az értekezlet egyúttal megbízottakat küldött ki a debreceni üzletvezetőség tisztviselői szervezet megalakítandó nagygyűlés előkészítésére, amelyet husvét hétfőjén tartanak meg a debreceni állomás gyűléstermében.

**Dr. Des Combes Emil aljegyző beosztása.** A városi tanács dr. Des Combes Emil aljegyzőt, akit közérdekből a katonai szolgálat alól fölmentettek a gazdasági ügyosztályhoz osztották be.

**Városi közgyűlés.** Debrecen város törvényhatósági bizottsága ma, kedden délután három órakor, a városháza nagy tanácstermében tartja meg rendes közgyűlését.

**Marólugoi ivott.** A Szappanos-utca 16. szám alatt öngyilkossági kísérletet követett el Papp Lidia 56 éves nő. Maróluggal megnérgeszte magát. Tettét nagy nyomora miatt követte el. A mentők a közokórházba szállították.

**Kimutatás a debreceni szőlőföldekről.** A földművelésügyi kormány kimutatást kért a városi tanács alatti álló szőlőföldekről, hogy ennek alapján a város rézgálicszükségletét megállapíthassa. Addig is egyelőre kiutalt száz métermázsra rézgálicot. A városi tanács kiutalta a rézgálic árát, 6000 koronát s a rézgálicot utalványokra adja ki a szőlőgazdáknak kilogrammanként 6 kor. 30 fillérért.

**Világítási kedvezmény a Zita-napra.** A Zita-nap rendező-bizottsága megkereste a városi tanácsot, hogy a szükséges világítási kedvezményes áron szolgáltatassa. A városi tanács a tekintetben is készségesen állt a Zita-nap hazafias jótékony-ságának rendelkezésére s ötszáz korona világítási segélyt szavazott meg a világítási vállalat pénztára terhére.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtetetlen felségem és leányunk temetésén megjelent, bánatunkban osztozó rokonok és jó ismerősöknek részvétükért ez uton mondunk hálás köszönetet. Debrecen, 1918 március 25. Férj Nagy János, szülei Károlyi Sándor és neje.

**A községi óvodák államosítása.** A múlt év február havában a városi közgyűlés felirt a kultusz-kormányhoz, hogy a debreceni községi óvodákat vegye állami kezelésbe. A miniszter most értesíti a várost, hogy a kérelmet nem teljesíteti, mert az állami kezelésbevétele oly helyen kívánja alkalmazni, ahol a fenntartó testület nem képes viselni az óvodafenntartás költségeit, valamint különösen nemzetiségi vidékeken.

**A statusquo ltr. hitközség azon tagjai,** kik pászkaszükségletüket hitközségünknel fedezték — értesítetnek, hogy kóser husszükségletüket f. hó 27-én reggeltől kezdve az előjáróság által kiadott igazolványok ellenében Kohn Jeremiás Pásti-u. és Miklós-u. és Groszmann Ignác Pásti-u. mészárszékekben elégittek ki. Az igazolványok a gabellajeavek árusító helyen Pásti-utca 10. sz. a. váltandók ki. Az előjáróság.

**Köszönetnyilvánítás.** Felejtetetlen jó gyermekünk, testvérünk, vőlegényem temetésén megjelent, mely bánatunkban osztozó rokonaink és ismerőseinknek jóleső részvétükért ez uton mondunk köszönetet. Debrecen, 1918 március 24. Asztalos József családjával és Kovács Irén.

**Elite, Tavasz, Wiener Modeschau,** Gustav Lyons Mode Album stb. tavaszi divatlapok kaphatók Antalfynál, Szent Anna és Varga-u. sarok.

**Eladó új selyem-kalap, divatos fekete** kosztüm, selyem-bluz, lüsterkötények, 33-as női cipő keveset használt öltönyök mellények, ágygarnitúr, női aljak, párnák. Szent Anna-u. 6. sz. kisebbik üzlet.

**Frank Sándor céghez, Piac-u. 42. selyem** és granadínok óriási választékban érkeztek. Telefon 12-56.

**Husvétli ünnepekre nagyobb mennyiségű porcellán** és üveg neműek érkeztek nagyban és kicsinybeni eladásra, melyek szolid napi árban beszerezhetők. Blattner Gyula cég, nélf Debrecen, Royal-szállodával szemben. Telefon 468. szám.

**Izléses levélpapírok, mapákban és dobozokban** a legolcsóbban Csáthy Ferenc papírnagykereskedésében kaphatók, Piac-utca 8. sz.

**Selyem és granadín blousok** érkeztek 60 koronától feljebb Frank Sándor nődivat üzletébe, Piac-utca 42.

**Most jelent meg Glyn Elinor Haleycne** című regényo könyv alakban, kapható Antalfy könyvkereskedésében, Szent Anna- és Varga-u. sarok

Halálozások.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel... de isken bölcs végzésén megnyugodva tudatjuk...

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó férj, édes apa, testvér, nagyapa és áldott emlékü jó rokonunk...

A városhoz közel

15-20 hold fekete földet bérbe vesz a köztetkezési-bizottság. Ajánlatokat a 2. honv. huszár pót század élmező tisztje fogad.

Árverési hirdetmény.

Az Apafa erdőben kivágott fiatal akác-fák nyilvános árverése március 26-án délután 3 órakor fog megtartatni.

Városi tanács.

4480-1917.

Pályázati hirdetmény

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága 308-6810-1917. kgy. sz. határozatával Tetétlen és Kiskaba pusztja egy kéményseprői kerületté szerveztetvén...

A választás határnapját később fogom kitűzni.

A segretési díjak a szabályrendeletben vannak megállapítva s a szabályrendelet úgy hivatalomban, mint Tetétlen község pályánál a hivatalos órák alatt megtekintendők.

Hajduszoboszló, 1918. márc. hó 21-én.

Ercsey Gyula, főszolgabíró.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög két korona. Minden további szó husz fillér.

Ajánlat

Létrákat, szobai és kerti használatra készen Bálint asztalosnál. Berek-utca 3420

Selyem és szalma kalap átalakítást legújabb formára vállal a Kalapgyár. Simonffy-u. 2. 3518

Villamos berendezéseket, javításokat legolcsóbban vállal Alföldi Villamosági vállalat. Piac 43. 3482

Pacelnét búxus, többféle nagyságban, nefelejcs, szászorszóp, saláta, palánták, futó rózsák minden színben olcsón kaphatók. 3759

Konyhaberendezéseket, butuorokat készen: Bálint József asztalosnál, Berek-utca 8. 3419

Cukorkák különféle ísmételadásra legolcsóbban kaphatók Glücnél, Péterfián. 3281

Kiadó azonnal nagy utcai butorozott szoba, külön bejárattal. Kossuth 6. sarokház. 3611

Cséplésre 550 holdnak termése feles tengeri burgonyaföld kiadó, fedelés és hajókocsi, boknyereg eladó. Hajnal Samuál Bikabérbáz. 3618

Aranyat beváltunk, grammonként 6-10 koronáig. Braun ékszerész. Városi bérpalota. Passage. 3633

Poroszkószón kicsinyben és nagyban kapható Czilli Mihálynál. Rákóczi-u. 12. sz.

Arany, ezüst beváltás legmagasabb áron. Beuer Károly ékszerész, Piac-utca 75. 3643

Kereslet

Arany-ézüstöt, brilliánt, zalogjegyet vess. meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Kifutó flu felvétetik a kiadóhivatalba. 89

Német benne uriházhoz felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. x

Könyvtárakat legjobb árban vásárol Antalffy könyvekereskedése, Szent-Anna- és Varga-u. sarok 81

Egy háltószoba eladó. Eötvös utca 71. 3. ajtó 3. 3642

Hordókat veszek 25-től 899 literig, Károlyi, Páncsirta-u. 41. Levelezőlapra házhoz megye. 3643

Két mázsa vetőböknyomag eladó és egy 8-as magánjáró cséplő garnitúra. Cim a kiadóhivatalban. 3644

Hatvan-utca 61. szám alól elsőjére egy szakácsné felvétetik. 3589

Bejárónő ki parkettet kifelé, felvétetik. Sas-utca 4. I. emelet. 3. 3554

Felvétetik egy fiatal leány kifizetőnek. mosóintézetbe. Piac-utca 63. 3549

Tanuló leányt fizetéssel felvesz a Kalapgyár. Simonffy-u. 2. 3510

Úgyes fodrászsegéd azonnal felvétetik Schizler - Bika szálloda. 3780

Munkásleányok és egy ügyes gépész azonnal felvétetik Telleki-utca 100. 3726

Német szobaleány uriházhoz felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. x

Gazdaságba keresek nőten segéd-tisztet, azonnali felvételre, Széchenyi-utca 21. emelet. 3620

Bejárónő azonnali belépésre kerestetik. Szív-utca 28. 3619

Takarítónő kerestetik dr. Fuchs Ignác ügyvédnél, Hunyadi-utca 5. Jelentkezni lehet délután 3-tól 5-ig. 3616

Feljós tehent tartásra keresek Padgyas János, Hajó-utca 2. szám. 88

Keresek megvételre kimutatható forgalmu fűszer vegyes üzletet, italmérséssel. Horváthná, Karcag. 3604

Király-utca 2. szám a cseléd-intézetbe egy kiadó, azonnal felvétetik. 3612

Takarítónőt könyvvel azonnali felveszek. Miklósi-utca 27. szám. 3606

Használt szakkocikat veszek legmagasabb napiárban. Weisz, Fővös-utca 38. 3610

Kis osaládú házmester, felvétetik. Takarításért fizetést - Kap. Bethlen-utca 52. 3623

Modern háló és ebédlő berendezés, hencser, divan, löszőr és afrik matracok, székek és többféle butorok eladók. Piac-u. 37 Kistemplombazár. 3637

Csütörtökön a bellegelőrl egy 14 éves barna arcu flu, bar na utashan, szürke - nadragban, piros sikkával elment, kérem, - akindél tartózkodik értesítse Rácz Józsefet, bellegelő 235, mert szülei keresik. 3631

Nyaraló bérbe kerestetik Egy-malom-utca 3. 3645

Az Arany Bika fürdőbe két mosónő azonnali felvétetik. Jelentkezni délelőtt 11 órakor, Arany János-u. 54. 3646

Kocsist és gazdasági cselédeket keresek Debrecenhez, - közel levő gazdaságba, Commencióra. Jelentkezni Bethlen-u. 20. sz. 3641

Jókarban használt butorokat a legmagasabb árban veszek. Piac-u. 37. 3636

Méhet megvételre keresek. - kashan vagy kaptárban Ujkert II. járás, Jerikó utca 33. 3640

Egy sőtőkék posztóval mon tirozott, egy és két lóra használható. olaj tengelyes uri kocsi. Bethlen-u. 26. szám. alatt eladó. 3638

Gyakorlott himnzőnő szilárd munkára felvétetik. Farkasné, női divatterem. Piac-u. 30. 3630

Egy díszes világos drappposztó színházi köpeny, egy opson bunda béli, egy valódi szörmeboa és muff Bethlen-utca 26. szám alatt eladó. 3639

Eladás

Egy eredeti Singer varrógép és többféle butor azonnali eladó. Hadházi-u. 3. szám. 3536

Eladó a Bocskajban 20. hl. bor. Ertekezni Ötmalom-utca 2-b. szám. 3488

Eladó pincekővel 20 méter hosszú. Uvegfal ajtóval kitűnő munka, ablakok külső-belső szárnyakkal. Megtekinthető Hatvan-u. 13. 3756

Tégla eladó nagyobb mennyiségben, szükség esetén waggonba is rakva. - Ertekezni Péterfia-u. 16 szám. I. em. 3649

Eladó antik, nehéz fehér és színes 2 méter nagy selyem kendő és antik poharak. József kir. herceg-utca 20. 3615

Eladó 1 marék Zápolya-utca 15. sz. alatt. 3621

Török Bálint-utca 25. és 17. számú ház eladó. 3617

Eladó egy teljesen új, finom posztóval készült - hosszú női kabát. - Széchenyi-u. 52. 3605

Eladó szőlő a vágóhídi villamos végállomástól 10 percnnyire, Kossuthkört Rácz Gyula-utca 4. sz. alatti 4 és fél kat. hold szőlő, lakóházzal, vin-celler lakással és nagy istállóval előnyös áron eladó. Ertekezni Rákóczy-utca 7. sz. alatt a tulajdonosnál. 3613

Eladó bluzok, tavaszi kabát, csizma, új ajtótok. - dunye es napragógómag. Rákóczy 23. 3607

A városi Tejjgazdaság 10-12 db. szópós borjut ad el; - erre nézve zárt irásbeli ajánlat adható be, kilónkénti ár megjelöléssel, szerdán délig, városihoz, földszint 48. ez a borjuk azonnal átveendő. 3606

Gyümölcsöz vegyes

13 kilós zománcozott vedrekben K 7.23. Csak kereskedők részére.

„Almádia” Konzervegyár

Tel. 777. RAKÓCZY-UTCA 13. sz.

Eladó férfi cipő, selyem alsó szoknya, borsó, burgonya. Csapó-u. 32. 3622

Cserén 9 hold szántóföld tannyával eladó. Dezső - László irodája, Maróthy utca 19. 3627

Elepen 62 hold kitűnő szántóföld eladó és azonnal átvehető Dezső László irodája, Maróthy-utca 19. 3628

Földbirtok városhoz félórányira 362 kat. hold szántóföld, két darabban is - kanyával eladó. Dezső László irodája, Maróthy utca 19. 3625

Sasikertben Komlósey-utca 6. szobás nyaraló, téli, nyári lakásra alkalmas eladó. Dezső László irodája - Maróthy-utca 19. 3624

Nyaraló 3 szobás lakás, villanyvilágítás kitűnő kuttal szőlő és gyümölcsösökkel, üvegezett és nyitott verandával; nagyerdő eladó két utcára nyílik eladó és azonnal átvehető Dezső László irodája - Maróthy-utca 19. 3623

Rpy egészen új, és egy használt férfi tavaszi kabát eladó. Könyök-u. 7. 3603

Eladó 450 liter lezuhzott fajbor Huszár-utca 13. 3517

Egy 42 uj férfi cipő eladó. Cim a kiadóhivatalban. 3614

Eladó fró- és ebédlő szatal, gyermekágy, bárszék, kelmé; új fehér csipke és és egyéb női ruhák, flu cipő és ruha. Széchenyi-ut 16. 2-5-ig. 3634

Eladó egy ló után való fedérszék, használt kocsit és egy vaskonyha, két ajtó, két ablak, két vasruha. - Megtekinthetők délutáni órákban, József kir. herceg-u. 42. 3629

Eladó egy jó karban levő - 2x12-ös erneman fényképezőgép, teljes felszereléssel és állványval. Gönczi-utca 5. sz. a Kollégium hátsó-egy. 3637

Eladó

kis és nagy tételekben raffia pótlására szőlő-kötöző erős gyékény. - Óriási Mamuth márkátékmag. - Három nagy szárnyas ajtó.

Széchenyi-u. 21. emelet.